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Az ócsai fesztivál a magyar cserkészet rendszerváltozás utáni újjáalakulása óta a legnagyobb 
közösségi rendezvénye volt. A táborban korosztályokra bontva, minden magyarországi és 
államhatáron túli magyar csapatból legalább egy cserkész őrs képviseltette magát. A táborhely egy 
város méretű, 240 hektáros területen helyezkedett el, Ócsa mellett. 

 A megnyitóval egybekötött ünnepélyes zászlószertartást Solymosi Balázs (Balu) országos 
vezetőtiszt vezényelte. A volt országházi zászlót a tábor legidősebb és legfiatalabb tagja, valamint 
Kéri László és Ollé András húzták fel, majd Buday Barnabás országos elnök és Henn Péter ügyvezető
elnök köszöntötték a tábor tagjait. A megnyitón beszédet mondott Hende Csaba honvédelmi 
miniszter, Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, valamint áldást mondott Bogárdi Szabó István 
református, és Beer Miklós katolikus püspök.
 
A Nemzeti Nagytábor első napjai az altáborok építésével telt. A rendezvény ideje alatt több 
helyszínen, forgó rendszerben zajlottak az események, így például a "Vagány sportok" 
és a "Hősök hegyei" helyszínre is folyamatosan érkeztek a résztvevők.

Az előbbin extrém kihívások várták a cserkészeket: falmászás, függőleges Twister, kötélpálya és még
sok más. A “Hősök hegyein” pedig a középkori és modern hadviselésbe nyerhettek betekintést a 
résztvevők. A középkori hangulatot a kovácsműhely és a királynői lakosztály alapozta meg, ezeket 
vették körül a tornapályák, ahol a táborlakóknak lehetőségük nyílt dárdát vetni, számszeríjjal és 
reflexíjjal lőni, és pallossal vívni. Aki pedig a korszerűbb technikákat választotta, az airsoft és 
lasertag fegyverekkel szállhatott harcba.

Az idősebb korosztályok tagjai táncoktatáson vehettek részt, melyen többek között cha-cha-cha és 
rocky volt a téma, de a néptánc is helyet kapott. Ők ezen felül lovagolhattak, és fogatot is 
hajthattak. Több kisebb program is zajlott eközben, mint például a rapid randi, és az elsősegély-
nyújtó szimuláció. Miközben a cserkészeknek folytatódott a program "Rákos mezején”, a nagyobbak,
a kószák és a vándorok a számukra aktuális kérdésekről (elfogadás, párkapcsolat, hivatás) 
hallgathattak előadásokat a Soulness program keretében. 

A Magyar Cserkészszövetség 2012. december 28-án ünnepelte fennállásának 

100. évfordulóját. Ennek tiszteletére 2013. augusztus 12-én hivatalosan is 

elkezdődött a Nemzeti Nagytábor – 100 év a közösségekért fesztivál. 3500 

résztvevő, 400 szervező, valamint meghívott vendégek és a sajtó jelenlétében

nyitotta meg az NNT-t a Magyar Cserkészszövetség elnöksége, és a területet 

biztosító honvédelmi miniszter, Hende Csaba. A fesztivál ideje alatt csaknem 

600 látogató, köztük a csapattársaikat felkereső cserkészek vettek részt.
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Aki kisebb közösségben érezte jobban magát, az az Élő könyvtárból „vehetett ki” egy-egy atyát, 
lelkészt, akivel beszélgetve személyesen, vagy őrsileg épülhetett. A lelki programot az Enharmony 
együttes koncertje zárta. Esténként táncház volt a Nagyszínpadon.

A Kiscserkészek Keretmeséje az Egy bogár élete című animációs film alapjaira épült. A 
Hangyafarmot, vagyis a kiscserkészek táborát súlyos sáskatámadás érte, de ellenálltak, és nem 
adták a sáskáknak az összegyűjtött magvakat. Miután sikeresen visszaverték a támadást, 
búcsúlakomán vehettek részt. Nekik a másnap véget ért a tábor, de a többieknek még bőven marad 
idejük kiélni a tehetségüket a hét hátralévő részében. 
A tábor ötödik napjának délelőttjén - csütörtökön - búcsút vettünk a kiscserkészektől, helyükre 
pénteken a nagycsaládosok érkeznek, akik a családos altábort alkotják egészen a Nemzeti 
Nagytábor - 100 év a közösségekért fesztivál végéig.

Vizes programok is voltak a fesztivál ideje alatt Kiskunlacháza közelében, a Dunán. Labdajátékok, 
kenuzás és strandolás üdítette föl a homokbuckákhoz szokott táborlakókat. Ócsán folytatódtak a 
vállalt szociális munkák: kerítésfestés az óvodában, szemétgyűjtés a lakóparkban, tereprendezés az 
iskolánál és látogatás az Integrált Szociális Otthonba.

Nagyboldogasszony tiszteletére misét tartott Beer Miklós püspök úr. Erre az alkalomra elhozták a 
Szent Korona másolatát is. A fesztivál teljes ideje alatt látogatható volt a terület. Szülők, VIP, 
öregcserkészek, külföldiek, és a csapattagok járták be a tábort. 

A táborzáró programot felekezetek szerint katolikus mise és protestáns istentisztelet vezette be, egy
ökumenikus igeliturgiával és áldással kísérve.  Beer Miklós váci püspök úr Buday Barnabás országos 
elnöknek, Solymosi Balázs országos vezetőtisztnek és egyben táborparancsnoknak, valamint Henn 
Péter ügyvezető elnöknek a váci egyházmegye Szent István képével díszített emlékérmét adta át a 
tábor megszervezésének elismeréseképpen. 
Az esti gálát Buday Barnabás beszéde indította, aki megköszönte Solymosi Balázs Balunak a tábor 
szervezését. Ezt követően a cserkész fúvósok nívós műsora, a kommunikációs munkacsoport 
rövidfilmje, és a Rege néptánccsoport bemutatója szórakoztatta a tábor lakóit. Az előadásokat 
csatakiáltások, és játékok választották el.

Utolsóként a tábor parancsnoka beszélt, aki megköszönte a törzsnek a tábor szervezését. 
Solymosi Balázs beszédében kiemelte a tábor határkő jellegét: „Egy új száz év küszöbén állunk, így 
kell a tábort elhagynunk és tovább dolgoznunk”. Hangsúlyozta a tábor cserkésztörténelmi 
jelentőségét, az idei NNT a harmadik legnagyobb a hazai cserkésztáborok között. Ezt követően 
átvonultak a zászlótérre, ahol egy rövid ima után a Himnusz hangjaira levonták a zászlókat. 
Végezetül még felhangzott a Takarodó a cserkész fúvósok előadásában, amíg az altáborok 
elvonultak. A közös ünnep megmutatta a résztvevők és a vendégek felé a cserkészmozgalom erejét,
lendületet adott a gyerekkel foglalkozó fiatal vezetőknek, és a mozgalmat önkéntes munkájukkal 
támogató felnőtteknek.

A következő napokban a helyszíni építményeket a cserkészek lebontották, és eredeti állapotára 
állították vissza az ócsai területet.

A részben uniós forrásból megvalósuló “100 év a közösségekért” fesztivál, a “Kisközösségi 
ifjúságnevelés támogatása” című kiemelt projekt (TÁMOP-5.2.8-12/1-2013-0001) egyik 
legjelentősebb nyári rendezvénye volt.
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